



«Συν – ενώνουμε για το κοινό καλό, ναυτιλία, κοινωνία και πολιτεία»

«Στο πρόσωπο των ναυτικών που τιμούμε καταξιώνεται το ναυτικό επάγγελμα. Αποτελούν το φωτεινό παράδειγμα που χρειαζόμαστε για να πετύχουμε τον κοινό στόχο που έχουμε με την πολιτεία, την αναβίωση της ναυτοσύνης των Ελλήνων»

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση απονομής υποτροφιών της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών και της «Συν-Ένωσης», καθώς και τιμητικής αναγνώρισης συνταξιούχων ναυτικών με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρεσία. Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, στις 19 Ιουλίου, στο Ναυτικό Όμιλο Ελλάδος, απονεμήθηκαν οι καθιερωμένες υποτροφίες, τιμώντας τη μνήμη του Αντωνίου Χανδρή, του Ιωάννη Αγγελικούση, του Νικολάου Τραυλού, του Σταύρου Νταϊφά, καθώς και η υποτροφία που χορηγεί η εταιρεία «Εκθέ-

σεις Ποσειδώνια». Επίσης, απονεμήθηκαν 15 υποτροφίες μεταπτυχιακών σπουδών προδιδακτορικού επιπέδου, πλήρους μονοετούς φοίτησης, ύψους 15 χιλιάδων ευρώ έκαστη, για σπουδές σε ελληνικά και ξένα Πανεπιστήμια, για το ακαδημαϊκό έτος 2022-23, από την «Συν-Ένωση».

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο υπουργός Οικονομικών Χρήστος Σταϊκούρας, ο υπουργός Ναυτιλίας Γιάννης Πλακιωτάκης, ο αρχηγός Λ.Σ. αντιναύαρχος Γεώργιος Αλεξανδράκης, ο πρόεδρος του NAT Κωνσταντίνος Τσαγκαρόπουλος, εκπρόσωπος της

ναυτεργασίας καθώς και μέλη της ναυπλιακής κοινότητας.

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, η πρόεδρος της ΕΕΕ Μελίνα Τραυλού δήλωσε: «Είναι ιδιαίτερη η χαρά μου για τη σημερινή εκδήλωσή μας, που τιμούμε ανθρώπους για τους οποίους είμαστε υπερήφανοι. Καταρχάς, τιμούμε τους δικούς μας ανθρώπους! Τους ναυτικούς με τη μεγαλύτερη θαλάσσια υπηρεσία! Ανθρώπους που προσέφεραν ολόκληρη τη ζωή τους στη θάλασσα. Που έχουν στερηθεί τις οικογένειές τους και οι οικογένειές τους έχουν στερηθεί. Στο πρόσωπό τους κατα-



1. Η πρόεδρος της ΕΕΕ και της «Συν-Ένωσης» κυρία Μελίνα Τραυλού απονέμει στον ναύκληρο κ. Ζήση Τάκα βραβείο για την 29χρονη θαλάσσια υπηρεσία του. **2.** Ο διευθύνων σύμβουλος των Εκθέσεων Ποσειδώνια Α.Ε. κ. Θόδωρος Βιάκος απονέμει υποτροφία στην κυρία Αρίνα Γιαλαγιά. **3.** Η εντεταλμένη δημοτική σύμβουλος Πολιτισμού του Δήμου Πειραιά κυρία Ειρήνη Νταϊφά απονέμει υποτροφία στον κ. Άγγελο Βασιλείου

Αναμνηστική φωτογραφία από την εκδήλωση απονομής υποτροφιών της ΕΕΕ και της «Συν-Ένωσης» και βραβεύσεων ναυτικών για την υπηρεσία τους

